

RÁMCOVÁ ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

Článok I. Zmluvné strany

OBJEDNÁVATEL:

Názov: **EKO – podnik verejnoprospešných služieb**
Sídlo: Halašova 20, 832 90 Bratislava
Konajúci prostr.: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka podniku
IČO: 00 491 870
IČ DPH: SK2020887022
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu: SK04 5600 0000 0018 0570 7008
Kontaktná osoba: Mgr. Peter Briatka
Tel.: 02/4425 9920
E-mail: ekotrznica@ekovps.sk
(ďalej aj „objednávateľ“)

a

POSKYTOVATEL:

Názov: **Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o.**
Sídlo: Robotnícka 820/36, 039 01 Turčianske Teplice
Konajúci prostr.: Rastislav Fabiny, konateľ spoločnosti
IČO: 53 248 376
IČ DPH: SK 2121315108
Zapísaný: Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Odd. Sro,
vložka č. 75438/L
Bankové spojenie: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a.s.
Číslo účtu: SK 62 1111 0000 0016 3335 6001
Kontaktná osoba: Mgr. Viktória Uzsáková
Tel.: +421 903 602 808
E-mail: Viktoria.Uzsakova@etcee.eurofins.com
(ďalej aj „poskytovateľ“ a spolu s objednávatelom ďalej aj „zmluvné strany“)

uzatvárajú v zmysle ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov túto

rámcovú zmluvu o poskytovaní služieb
(ďalej len ako „zmluva“).

Článok II.

Úvodné ustanovenia

- 2.1 **Objednávateľ** je príspevkovou organizáciou zriadenou postupom podľa zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom znení, v spojení s uznesením č. 2/1990 z 2. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, konaného dňa 20.12.1990, ktorý vykonáva správu majetku Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, Junácka 1, Bratislava alebo majetku, ktorý bol mestskej časti zverený.
- 2.2 **Poskytovateľ** je obchodnou spoločnosťou založenou podľa právneho poriadku Slovenskej republiky s predmetom činnosti *„odber vzoriek zo životného prostredia a z pracovného prostredia na účely kvalitatívneho a kvantitatívneho zisťovania faktorov životného prostredia a pracovného prostredia: odber prašnosti v pracovnom prostredí, odber vzoriek pracovného ovzdušia na zisťovanie chemických, karcinogénnych a mutagénnych faktorov, odber vzoriek prachu v pracovnom ovzduší, odber vzoriek ovzdušia na stanovenie chemických faktorov životného a pracovného prostredia, odber vzoriek ovzdušia vo vnútornom prostredí a pracovnom prostredí na zisťovanie biologických faktorov, odber vzoriek ovzdušia vo vnútornom a pracovnom prostredí na zisťovanie chemických, karcinogénnych a mutagénnych faktorov, odber vôd“*. Poskytovateľ týmto vyhlasuje, že má živnostenské alebo iné oprávnenie na výkon činnosti, ktorá tvorí predmet tejto zmluvy.
- 2.3 Poskytovateľ vyhlasuje, že mu nie sú známe žiadne objektívne či subjektívne prekážky, pre ktoré by mohol poskytnutie služieb odmietnuť alebo tieto nemohol poskytnúť. V prípade, že sa v priebehu poskytovania služieb preukáže, že poskytovateľ nebol v čase podpisu tejto zmluvy odborne spôsobilý na poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy, alebo na ich poskytovanie nebol oprávnený, alebo dostatočne personálne, technicky alebo kapacitne zabezpečený, bude sa to považovať za závažné porušenie tejto zmluvy s právom objednávateľa od tejto zmluvy odstúpiť. Poskytovateľ je zároveň povinný nahradiť objednávateľovi všetku škodu, ktorá mu tým vznikne.
- 2.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že účelom tejto zmluvy je poskytnutie kompletného analytického servisu poskytovateľom v prospech objednávateľa, ktorý bude spočívať v kvalitatívnej a kvantitatívnej analýze odobratých vzoriek vôd na základe požiadavky a podľa pokynov objednávateľa (ďalej len „**Servis**“). Servis pozostáva s nasledovných činností:
- odobratie vzorky v mieste v určenom objednávateľom;
 - kompletná analýza (analytický rozbor) odobratých vzoriek v akreditovanom laboratóriu v rozsahu objednávky objednávateľa;
 - vyhotovenie stanovísk, posudkov a hodnotení odobratých vzoriek v súlade s platnými a účinnými právnymi predpismi a príslušnými technickými normami;

pričom poskytovateľ vyššie uvedené služby vykoná vo vlastnom mene, na svoje náklady a zodpovednosť, s maximálnou mierou odbornej starostlivosti a obozretnosti, za čo sa mu objednávateľ zaväzuje zaplatiť odmenu, to všetko v súlade s touto zmluvou.

- 2.5 Poskytovateľ týmto vyhlasuje, že ho objednávateľ podrobne oboznámil s miestom, kde dôjde k plneniu tejto zmluvy a jednotlivých objednávok a s obsahom plnenia, ktoré sa od neho očakáva a poskytovateľ v tejto súvislosti nemá na objednávateľa žiadne doplňujúce otázky či výhrady, na ktoré by chcel objednávateľa vopred (pred uzavretím tejto zmluvy) upozorniť. Rovnako poskytovateľ vyhlasuje, že je schopný a ochotný zabezpečiť plnenie tejto zmluvy v súlade so zákonom a podľa svojich najlepších schopností a možností.
- 2.6 Poskytovateľ vyhlasuje, že má ku dňu uzavretia tejto zmluvy splnené všetky daňové, odvodové a iné verejnoprávne povinnosti, nie je v kríze (§ 67a Obchodného zákonníka), má splnené všetky splatné záväzky a iné povinnosti voči svojim zamestnancom a dodávateľom, o ktorých má vedomosť a neporušuje predpisy o zamedzení nelegálneho zamestnávania.

Článok III.

Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa:
- a) zabezpečiť kompletne odobratie vzoriek vôd v mieste a podľa pokynov objednávateľa;
 - b) zabezpečiť kompletný kvantitatívny a kvalitatívny analytický rozbor odobratých vzoriek v akreditovanom laboratóriu v rozsahu podľa objednávky objednávateľa;
 - c) vyhotoviť stanoviská, posudky a hodnotenia odobratých a laboratórne analyzovaných vzoriek, to všetko v súlade s platnými a účinnými právnymi predpismi a príslušnými technickými normami;
- (ďalej len osobitne „služba“ alebo spolu ako „služby“) a záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za riadne a včas poskytnutú službu dohodnutú odmenu. Podrobnejšie je rozsah služby definovaný v Prílohe č. 1 tejto zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú plniť svoje záväzky špecifikované v predchádzajúcej vete aj opakovane po dobu platnosti tejto zmluvy. Táto zmluva sa uzatvára ako rámcová, čo znamená, že ide o rámcovo dohodnuté podmienky, ktoré sa budú vzťahovať na všetky čiastkové služby vykonané v požadovanom rozsahu podľa jednotlivých objednávok objednávateľa.
- 3.2 Zmluvné strany vyhlasujú, že za účelom odstránenia prípadných pochybností je súčasťou poskytnutia služby aj doprava poskytovateľa na konkrétne miesto požadovanej služby, doprava jeho pracovníkov, osôb a zariadení, ktoré na vybavenie plnenia použije.
- 3.3 Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude služby vykonávať v súlade s ustanoveniami príslušných právnych predpisov, európskymi, slovenskými a inými relevantnými technickými normami (napr. STN EN 45 000 a STN EN ISO/IEC 17025 a iné).

Článok IV.

Spôsob plnenia

- 4.1 Poskytovateľ je povinný vykonať pre objednávateľa službu na základe objednávky, v ktorej objednávateľ bližšie špecifikuje požadovanú službu (presné miesto odberu vzorky a požadovaný rozsah analytických prác v rámci predmetu dohodnutého touto zmluvou).
- 4.2 Objávateľ je oprávnený vystaviť objednávku poskytovateľovi kedykoľvek počas platnosti tejto zmluvy bez ohľadu na počet objednávok. Objávku vystavenú v súlade s touto zmluvou a jej podmienkami je poskytovateľ povinný písomne potvrdiť najneskôr do (5) dní od jej odoslania. Nepotvrdenie objednávky vystavenej v súlade s touto zmluvou a jej podmienkami (t.j. najmä, nie však výlučne v stanovenej lehote) sa považuje za závažné porušenie tejto zmluvy s právom objednávateľa od tejto zmluvy odstúpiť. Pre odstránenie pochybností sa má za to, že poskytovateľovi nevzniká nárok domáhať sa vystavenia objednávky zo strany objednávateľa. Služby podľa tejto zmluvy je poskytovateľ povinný realizovať až a jedine na podklade objednávky a v súlade s jej výslovným znením. V prípade akýchkoľvek nejasností ohľadom požadovanej služby je poskytovateľ povinný obratom, najneskôr však v lehote podľa tohto ustanovenia na potvrdenie objednávky, vzniesť pripomienky, otázky či návrhy na požadované plnenie, a to s ohľadom na svoje odborné skúsenosti a znalosti tak, že objednávateľa vždy písomne upozorní na akúkoľvek nevhodnosť jeho pokynov/objávky.
- 4.3 Poskytovateľ sa zaväzuje oborať vzorku a zabezpečiť jej kompletnú analýzu v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve a objednávke objednávateľa najneskôr do pätnástich (15) pracovných dní od odoslania objednávky a objednávateľ v objednávke neurčí inú lehotu plnenia. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že na termín odberu vzorky nebudú mať vplyv poveternostné podmienky, okrem prípadu, že by tieto boli objektívnou prekážkou na poskytnutie služby. Nemožnosť poskytnutia služby, a to výlučne z vyššie uvedených dôvodov, je povinný preukázať poskytovateľ, inak sa má za to, že takéto dôvody neexistujú. Nepotvrdenie objednávky zo strany poskytovateľa, vystavenej v súlade s touto zmluvou, sa považuje za porušenie záväzku poskytnúť službu riadne a včas s následkami podľa tejto zmluvy.
- 4.4 Služby podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje poskytnúť pre objednávateľa osobne vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, na vlastné náklady a s maximálnou možnou mierou odbornej starostlivosti. Poskytovateľ je povinný si na vlastné náklady zabezpečiť všetky potrebné povolenia na poskytovanie služby, ak sa takéto povolenia vyžadujú a písomne v dostatočnom čase vopred upozorniť objednávateľa na akúkoľvek súčinnosť, ktorú bude od neho požadovať v súvislosti s plnením tejto zmluvy. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť odber vzoriek, vykonanie analýz a vypracovanie stanovísk, posudkov a hodnotení výsledkov vykonaných analýz výlučne prostredníctvom osôb, ktoré na to disponujú všetkými právnymi predpismi požadovanými oprávneniami, certifikátmi a akreditáciami.
- 4.5 Na splnenie účelu tejto zmluvy si zmluvné strany poskytnú vzájomnú súčinnosť, ktorá bude nevyhnutne potrebná na splnenie povinností vyplývajúcich im zo zmluvy a všeobecne záväzných právnych predpisov. Na všetky osobitné podmienky, požadované od poskytovateľa po objednávateľovi je tento povinný objednávateľa písomne upozorniť vopred v primeranom predstihu.

- 4.6 Zmluvné strany sa dohodli, že výsledky analytických rozborov vzoriek je poskytovateľ povinný vyhotoviť a doručiť objednávateľovi vo forme písomného protokolu, prípadne aj v inej objednávateľom požadovanej forme, ktorý bude obsahovať všetky náležitosti požadované platnými a účinnými právnymi predpismi a osvedčením a/alebo akreditáciou poskytovateľa, najmä bude obsahovať všetky náležitosti ustanovené príručkou kvality, ktorá bola schválená Slovenskou národnou akreditačnou službou, a to všetko najneskôr do piateho (5.) pracovného dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol vykonaný odber vzorky. V tomto protokole vykonaných prác je poskytovateľ povinný podrobne popísať všetky vykonané práce, ktoré tvorili predmet vykonanej služby na základe objednávky. Objednávateľ je následne oprávnený predložený protokol skontrolovať. Objednávateľom potvrdený protokol vykonaných prác tvorí v odsúhlasenom rozsahu podklad pre fakturáciu odmeny.

Článok V.

Miesto a čas plnenia

- 5.1 Poskytovateľ je povinný vykonať ober vzorky v mieste určenom objednávateľom v objednávke, a to za prítomnosti a pod dohľadom oprávnených pracovníkov objednávateľa, pokiaľ objednávateľ neurčí inak.
- 5.2 Poskytovateľ vyhlasuje, že takéto vymedzenie miesta na poskytnutie služieb je pre neho dostatočne zrejme a určité.
- 5.3 Poskytovateľ vyhlasuje, že si miesto na poskytnutie služieb preveril obhliadkou na mieste samom, na podklade čoho mu nie sú známe žiadne prekážky, ktoré by poskytnutie služieb mohlo ohroziť alebo obmedziť alebo malo vplyv na termín a/alebo odmenu za poskytované služby. Rovnako tak je poskytovateľ povinný si konkrétne miesto na poskytnutie služby dôkladne obhliadnuť v nadväznosti na zaslanú objednávku a v prípade zistenia akýchkoľvek prekážok či možných komplikácií alebo hrozby ujmy na tieto skutočnosti obratom písomne objednávateľa upozorniť, najneskôr však pri potvrdení objednávky služieb.
- 5.4 Poskytovateľ je povinný si pred poskytnutím služieb s odbornou starostlivosťou osobitne preveriť, či sa na mieste poskytnutia služby nenachádzajú žiadne také stavebné prvky a/alebo konštrukcie a/alebo majetok, ktoré by mohli byť pri poskytovaní služieb poškodené alebo ktoré by akokoľvek bránili či obmedzovali v poskytnutí služieb.
- 5.5 Poskytovateľ sa nemôže dodatočne dovolávať nárokov z dôvodov, ktoré mal a/alebo mohol zistiť pri obhliadke miesta plnenia alebo ktoré mal a/alebo mohol zistiť pred poskytnutím služieb, pokiaľ by vynaložil predpokladanú starostlivosť.

Článok VI.

Práva a povinnosti zmluvných strán

- 6.1 Poskytovateľ je povinný poskytnúť služby na vlastné náklady, prostredníctvom vlastnej techniky a zariadení, s maximálnou možnou mierou odbornej starostlivosti a na najvyššej profesionálnej úrovni. Akékoľvek konkrétne požiadavky objednávateľa na činnosť poskytovateľa sú pre poskytovateľa záväzné, pričom na nesprávnosť či nevhodnosť pokynov je poskytovateľ povinný objednávateľa bezodkladne písomne upozorniť. Súčasťou upozornenia musí byť v takom prípade aj návrh náhradného riešenia alebo návrh úpravy pokynov tak, aby sa dosiahol účel pokynu a zároveň aby sa eliminovala nesprávnosť či nevhodnosť pokynov.
- 6.2 Poskytovateľ nie je oprávnený poveriť poskytnutím služby tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. Poskytovateľ sa zaväzuje nevyužiť na poskytnutie služieb osoby, ktorých využitím by dochádzalo k porušovaniu predpisov o nelegálnom zamestnávaní.
- 6.3 Poskytovateľ je povinný zabezpečiť, že služby budú vykonávané výlučne pracovníkmi, ktorí boli preukázateľne oboznámení s predpismi na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a na úseku ochrany pred požiarmi. Poskytovateľ je povinný na požiadanie objednávateľa predložiť mu bezodkladne doklady preukazujúce splnenie tejto jeho povinnosti.
- 6.4 V prípade, že pri plnení zmluvy poskytovateľom dôjde k akémukoľvek ohrozeniu či znečisteniu životného prostredia, zodpovedá za toto v plnej miere poskytovateľ a je povinný bezodkladne napraviť vzniknutý stav na vlastné náklady. Taktiež je povinný nahradiť objednávateľovi akúkoľvek škodu, ktorá mu vznikne v súvislosti s porušením tohto ustanovenia či zmluvy ako celku.
- 6.5 Poskytovateľ je povinný pri plnení zmluvy miesto odberu vzorky po skončení prác dôkladne vyčistiť. Jednotlivá objednaná služba sa považuje za riadne dokončenú až po tom, ako dôjde k vyčisteniu miesta odberu vzorky.
- 6.6 Poskytovateľ zodpovedá za všetku škodu na majetku, ako aj na zdraví, ktorá vznikne v súvislosti s plnením tejto zmluvy.
- 6.7 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade pochybností o správnosti výsledkov analýzy vzoriek je objednávateľ oprávnený vykonať kontrolnú analýzu prostredníctvom tretej osoby. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi za týmto účelom maximálnu možnú súčinnosť. V prípade, ak sa na základe vykonanej kontrolnej analýzy preukáže nesprávnosť poskytnutia služby zo strany poskytovateľa, poskytovateľ sa zaväzuje nahradiť objednávateľovi všetky náklady, ktoré mu vzniknú v súvislosti s vykonaním kontrolnej analýzy. Zároveň v súvislosti s nesprávnym poskytnutím služby poskytovateľovi nevzniká nárok na odmenu. Tým nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody.
- 6.8 Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený kedykoľvek vykonať kontrolu správnosti poskytnutia služby zo strany poskytovateľa, a to buď sám alebo prostredníctvom ním poverených osôb. Za týmto účelom má objednávateľ právo zúčastniť sa odberu vzorky,

výkonu všetkých analýz a analytických činností, preskúmať spôsob poskytovania služby, nahliadať do pracovných dokumentov poskytovateľa vrátane posúdenia systému kvality práce, zabezpečiť objednávateľovi (prípadne ním povereným osobám) prístup do laboratória a preukázať svoju odbornú spôsobilosť príslušnou akreditáciou, certifikátmi a osvedčeniami o účasti na medzilaboratórnych testoch a medzinárodnej testovacej činnosti.

- 6.9 Poskytovateľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa dozvedel v súvislosti s touto zmluvou, pričom táto povinnosť nie je obmedzená trvaním zmluvného vzťahu založeného touto zmluvou. Ak bude výsledkom činnosti poskytovateľa na základe tejto zmluvy akákoľvek dokumentácia, ktorá bude predmetom autorskoprávnej ochrany, poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť, že od okamihu jej odovzdania objednávateľovi, bude oprávnený s ňou nakladať akýmkoľvek spôsobom a taktiež bude oprávnený udeliť objednávateľovi (sub)licenciu na jej neobmedzené využitie a/alebo ďalšie spracovanie. Vyššie uvedené je poskytovateľ povinný objednávateľovi kedykoľvek na požiadanie bezodkladne preukázať. Poskytovateľ týmto zároveň udeľuje objednávateľovi, s účinnosťou odovzdania príslušnej dokumentácie objednávateľovi, súhlas na jej použitie a spracovanie akýmkoľvek spôsobom. Poskytovateľ udeľuje túto licenciu ako výhradnú a neobmedzenú. Objednávateľ je oprávnený udeliť tretej osobe súhlas na použitie tejto dokumentácie v rozsahu udelenej licencie v zmysle uvedeného. Objednávateľ je tiež oprávnený licenciu zmluvou postúpiť na tretiu osobu. Prípadná odmena za takúto licenciu, resp. za súhlas k udeleniu sublicencie, je už zahrnutá v odmene za poskytnutú službu (čl. VII. tejto zmluvy). Zároveň sa zmluvné strany dohodli na tom, že objednávateľ nie je povinný za účelom udržania licencie túto využívať.
- 6.10 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že poskytovateľ je povinný poskytovať objednávateľovi v rámci tejto zmluvy a pri jej plnení len pravdivé vyhlásenia a správne údaje.
- 6.11 Nesplnenie akejkoľvek povinnosti poskytovateľa uvedenej v tomto článku zmluvy sa považuje za jej podstatné porušenie s následkom vzniku práva objednávateľa od tejto zmluvy odstúpiť.

Článok VII.

Odmena za poskytnutú službu

- 7.1 Odmena za poskytnuté služby bola zmluvnými stranami dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení. Zmluvné strany sa dohodli, že odmena za poskytnutú službu bude stanovená podľa skutočne vykonaného rozsahu prác a jednotkovej ceny podľa aktuálnej cenovej ponuky poskytovateľa, ktorá tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy. K takto určenej odmene za poskytnutú službu bude pripočítaná DPH platná v deň uskutočnenia zdaniteľného plnenia. V takto určenej odmene za poskytnutú službu sú už zahrnuté všetky náklady poskytovateľa súvisiace s obhliadkou miesta odberu vzorky, odberov vzorky vrátane dopravy poskytovateľa na konkrétne miesto požadovanej služby, dopravy jeho pracovníkov, osôb, vzoriek a zariadení, ktoré na vybavenie plnenia použije, akékoľvek administratívne poplatky spojené s poskytnutím služby ako aj všetky práce a služby potrebné k riadnej realizácii predmetu plnenia podľa tejto zmluvy. Rovnako tak sú už v odmene za poskytnutie

služby zahrnuté všetky konzultačné, poradenské činnosti, odborné poznatky a know-how, ktoré súvisia s plnením poskytovateľa podľa tejto zmluvy.

- 7.2 Odmena za vykonanie služby bude zo strany poskytovateľa fakturovaná za každú riadne vykonanú službu osobitne. Poskytovateľ je povinný vystaviť faktúru najskôr po riadnom vybavení objednávky, ktorá sa považuje za vybavenú až doručením protokolu so všetkými dojednanými náležitosťami podľa čl. IV, bodu 4.6 tejto zmluvy. Poskytovateľ faktúru vystaví až na základe riadne dodanej služby v súlade s objednávkou v zmysle cenníka (Príloha 1). Objednávka a písomný protokol tvoria neoddeliteľnú prílohu každej faktúry.
- 7.3 Právo na zaplatenie odmeny vzniká poskytovateľovi až doručením riadne a správne vystavenej faktúry objednávateľovi v nadväznosti na dodané služby v podľa protokolu. Faktúra musí spĺňať všetky náležitosti daňového dokladu podľa príslušných právnych predpisov. Faktúra sa nepovažuje za riadne vystavenú, ak chýba akákoľvek náležitosť v zmysle príslušných právnych predpisov alebo neobsahuje všetky prílohy, na ktorých sa zmluvné strany v tejto zmluve dohodli. V prípade, že faktúra neobsahuje všetky náležitosti či prílohy, objednávateľ je oprávnený takúto faktúru poskytovateľovi vrátiť. Objednávateľ sa v takomto prípade nedostáva do omeškania so zaplatením odmeny, pretože lehota splatnosti v takomto prípade neplynie.
- 7.4 Splatnosť každej faktúry je zmluvnými stranami dohodnutá na štrnásť (14) dní od jej doručenia objednávateľovi. Nová lehota splatnosti začína plynúť až dňom správne vystavenej a doručenej faktúry.
- 7.5 Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek práce nad rámec služby, tak ako je táto vymedzená v tejto zmluve a jej prílohách (naviac práce), je poskytovateľ oprávnený vykonať výlučne na základe osobitnej objednávky. V prípade pochybnosti o tom, či predmetné práce spadajú do rozsahu služby podľa tejto zmluvy, znáša dôkazné bremeno poskytovateľ.

Článok VIII.

Trvanie zmluvy

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to odo dňa jej účinnosti do 30.6.2026.

Článok IX.

Skončenie zmluvy a sankcie

- 9.1 Objednávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť z dôvodov uvedených v Obchodnom zákonníku, ako aj z dôvodov uvedených v tejto zmluve.
- 9.2 Objednávateľ je oprávnený od tejto zmluvy okrem zákonných dôvodov odstúpiť aj z nasledovných dôvodov:
- poskytovateľ odmietne potvrdiť objednávku alebo ju nepotvrdí v stanovenej lehote,
 - poskytovateľ nespĺní svoju povinnosť doručiť objednávateľovi protokol v stanovenej lehote alebo tento nezodpovedá skutočnosti,

- c) poskytovateľ pri plnení zmluvy poruší akýkoľvek právny predpis,
 - d) objednávateľ zistí, že poskytovateľ vykonáva služby nekvalitne, neodborne alebo bez potrebného organizačného, personálneho či materiálneho zázemia,
 - e) poskytovateľ poskytol a/alebo poskytne objednávateľovi akékoľvek nepravdivé údaje či vyhlásenia,
 - f) poskytovateľ poruší akúkoľvek povinnosť, ktorá sa podľa tejto zmluvy považuje za podstatnú.
- 9.3 Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy s účinkami *ex nunc*, okrem práva na náhradu škody, na zaplatenie zmluvnej pokuty a práv a povinností, ktoré podľa zákona alebo ich charakteru majú trvať aj skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy (za takéto sa považuje aj ustanovenie bodu 9.4 tejto zmluvy).
- 9.4 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že poskytovateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa (s overeným podpisom štatutárneho orgánu objednávateľa) postúpiť či previesť na tretiu osobu akékoľvek práva alebo povinnosti, ktoré mu vznikli na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou.

Článok X. Doručovanie

- 10.1 Písomnosti na základe tejto zmluvy sa doručujú druhej zmluvnej strane osobne alebo prostredníctvom doporučenej zásielky na adresu uvedenú v článku I. tejto zmluvy, ak zmluva neurčuje inak. Poskytovateľ je povinný každú zmenu adresy oznámiť objednávateľovi písomne. V prípade, že takúto zmenu neohlási, nie je objednávateľ povinný preverovať si jeho aktuálnu adresu a doručovanie bude prebiehať na adresu uvedenú v článku I. tejto zmluvy. Zásielka sa považuje za doručení v deň, keď ju dotknutá zmluvná strana prevzala alebo odmietla prevziať. V prípade, že druhá zmluvná strana zásielku nepreberie, považuje sa zásielka za doručení v deň, keď sa z akéhokoľvek dôvodu vrátila ako neprevzatá, okrem prípadu odmietnutia prevzatia zásielky, keď sa považuje za doručení dňom odmietnutia zásielku prevziať. V prípade doručovania prostredníctvom kuriérskej služby sa zásielka považuje za doručení dňom jej prevzatia druhou zmluvnou stranou alebo dňom, keď ju druhá zmluvná strana odmietla prevziať.
- 10.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že objednávku a zároveň potvrdenie objednávky je možné vykonať aj prostredníctvom elektronickej pošty, formou e-mailu. V takom prípade sa elektronická správa považuje za doručení v momente jej odoslania, pokiaľ bola zaslaná na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy.

Článok XI. Záverečné ustanovenia

- 11.1 Táto zmluva nadobúda platnosť a zaväzuje zmluvné strany odo dňa, v ktorom ju podpíšu oprávnení zástupcovia oboch zmluvných strán. Ak nedôjde k podpísaniu tejto zmluvy v ten istý deň oboma jej zmluvnými stranami, za rozhodujúci deň pre nadobudnutie jej platnosti sa

bude pokladať deň, v ktorom druhá zmluvná strana podpíše zmluvu neskôr. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Poskytovateľ berie na vedomie, že na nadobudnutie účinnosti zmluvy sa vyžaduje jej zverejnenie.

- 11.2 Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade, ak sa podstatne zmenia podmienky, ktorých splnenie považujú za podstatné, zosúladiť zmluvu s aktuálnym stavom, vo forme jej písomných dodatkov, ktoré budú chronologicky číslované. To, že podstatná zmena nastala a v čom spočíva je povinná preukazovať strana, ktorá zmenu navrhuje. Na zmenu zmluvy podľa tohto ustanovenia nemá navrhujúca strana právny nárok.
- 11.3 Ak niektoré ustanovenia zmluvy nie sú celkom alebo sčasti účinné alebo neskôr stratia účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.
- 11.4 Táto zmluva sa v prípadoch neupravených v nej riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka. Toto ustanovenie sa považuje zároveň aj za dohodu o voľbe práva (slovenské právo) a právneho režimu (slovenský právny poriadok).
- 11.5 Návrh na uzavretie tejto zmluvy bol zmluvným stranám predložený tak, aby mali dostatok času sa s ním zrozumiteľne a jednoznačne oboznámiť pred jej podpísom. Ohľadom vysvetlenia textácie, použitých pojmov či ich významu nevznáša žiadna zo zmluvných strán na druhú zmluvnú stranu tejto zmluvy žiadne požiadavky a otázky a vyhlasuje, že v tejto súvislosti nemá žiadne pochybnosti o zmysle všetkých ustanovení tejto zmluvy.
- 11.6 Každé ustanovenie tejto zmluvy je potrebné vykladať v súlade s jej účelom, pričom sa vezme náležitý zreteľ na všetky okolnosti súvisiace s ňou, vrátane správania zmluvných strán. Výklad tejto zmluvy nesmie protirečiť tomu, čo je v jej slovách a vetách jasné a nepochybné. Žiadna zo zmluvných strán sa však nesmie dovolávať slov a viet tejto zmluvy proti jej účelu a zmyslu. Zároveň každý bod tejto zmluvy je potrebné vykladať v súlade s právom, najmä v súlade s právnymi predpismi. Pri pochybnostiach o obsahu právnych vzťahov medzi zmluvnými stranami, ktoré sa spravujú touto zmluvou, sa použije výklad, ktorý je pre objednávateľa priaznivejší.
- 11.7 Pokiaľ sa nepreukáže opak, predpokladá sa, že pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy zmluvné strany konali starostlivo a s potrebnými znalosťami, a že mohli pri svojom rozhodovaní v dobrej viere rozumne predpokladať, že konajú informovane a v obhájitelnom záujme, pričom sa zároveň predpokladá, že každá zmluvná strana má rozumové schopnosti na úrovni priemerne spôsobilej osoby schopnej vnímať a posúdiť účel tejto zmluvy, ako i jazykové vyjadrenie ustanovení obsiahnutých v tejto zmluve.
- 11.8 Pre prípad pochybností o platnosti tejto zmluvy treba túto pochybnosť vykladať na ťarchu strany, ktorá sa neplatnosť dovoláva a na prospech druhej strany, t.j. podľa zásady v pochybnostiach v prospech (*in dubio pro reo*).

- 11.9 Ak sa dôvod neplatnosti vzťahuje len na časť tejto zmluvy, je neplatnou len táto časť, pokiaľ z povahy tejto zmluvy alebo z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých došlo k jej uzavretiu, nevyplýva, že túto časť nemožno oddeliť od ostatného obsahu tejto zmluvy. Zmluvné strany týmto deklarujú svoj záujem na zachovaní platnosti tejto zmluvy v čo možno najširšom rozsahu, to znamená, že za situácie opísanej v prvej vete sa predpokladá, že neplatné ustanovenie je oddeliteľné od zvyšku zmluvy.
- 11.10 Zmluvné strany vyhlasujú, že pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy mali možnosť riadne a včas požiadať o právne poradenstvo / právnu pomoc (právne služby) a o ďalšie formy poradenstva / pomoci (ďalšie služby), potrebné pre uplatňovanie alebo bránenie ich práva dotknutého touto zmluvou.
- 11.11 Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony, a že nekonajú v duševnej poruche, ktorá ich robí na tento právny úkon nespôsobilými. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že pri uzavieraní tejto zmluvy nikto, najmä nie druhá strana, nezneužila ich tieseň, neskúsenosť, rozumovú vyspelosť, rozrušenie, dôverčivosť, ľahkomyselnosť, finančnú závislosť alebo neschopnosť plniť si záväzky (akékoľvek), a to najmä s ohľadom na to, že pred uzavretím tejto zmluvy mali možnosť riadne a včas požiadať o právne poradenstvo / právnu pomoc (právne služby) a o ďalšie formy poradenstva / pomoci (ďalšie služby), podľa vlastnej úvahy.
- 11.12 Zmluvná strana berie na vedomie, že v súvislosti so spracúvaním osobných údajov a/alebo osobných údajov členov štatutárneho orgánu, spoločníkov/akcionárov, zamestnancov a poverených osôb druhej zmluvnej strany je viazaná povinnosťou mlčanlivosti v súlade s čl. 90 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „Nariadenie“) a ust. § 79 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon“). Zachovávať mlčanlivosť podľa tohto bodu zmluvy sú povinní aj jej zamestnanci, jej štatutárni zástupcovia, členovia jej štatutárneho orgánu, kontaktné osoby ako aj ostatné osoby, ktoré prichádzajú akýmkoľvek spôsobom do kontaktu s osobnými údajmi. Povinnosť podľa tohto bodu zmluvy naďalej trvá aj po zániku zmluvy bez obmedzenia, čo zmluvná strana berie na vedomie a nemá voči tomu žiadne výhrady. Zmluvná strana sa zaväzuje vopred poučiť všetky osoby podľa tohto bodu zmluvy o povinnosti zachovávať mlčanlivosť, a to aj po zániku ich právneho vzťahu k zmluvnej strane, a o rizikách a nárokoch spojených s porušením tejto povinnosti.
- 11.13 Zmluvná strana berie na vedomie, že druhá zmluvná strana spracúva jej osobné údaje, osobné údaje členov jej štatutárneho orgánu, štatutárnych zástupcov, kontaktných osôb a jej zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu na účel plnenia podľa tejto zmluvy. Zmluvná strana zároveň vyhlasuje, že osoby podľa prvej vety tohto bodu boli poučené o ich právach v oblasti ochrany osobných údajov a povinnosti zachovávať mlčanlivosť, čo potvrdzuje svojím podpisom.

- 11.14 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oboznámené s Nariadením, Zákonom ako aj ostatnými právnymi predpismi v oblasti ochrany osobných údajov, čo potvrdzujú svojím podpisom.
- 11.15 Zmluvné strany vyhlasujú, že prijali náležité organizačné a technické opatrenia na zabezpečenie ochrany osobných údajov, a to najmä pred ich zneužitím, zničením alebo stratou akýmkoľvek spôsobom
- 11.16 Každá zo zmluvných strán vyhlasuje, že je plne spôsobilá a oprávnená na tento právny úkon, že nikoho neuviedla do omylu a ustanovenia tejto zmluvy obsahujú jej slobodnú, vážnu, určitú a zrozumiteľnú vôľu, prejavenu bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok.
- 11.17 Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že si túto zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak ich súhlasu so všetkými jej ustanoveniami ju podpisujú.
- 11.18 Táto zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží po jednom (1) vyhotovení.

Neoddeliteľnými prílohami tejto zmluvy sú:

Príloha č. 1: Cenová ponuka

Zmluvná strana:

EKO – podnik verejnoprospešných služieb

zast: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka

14 -02- 2025

..... dňa 2025

odtlačok pečiatky a podpis

Zmluvná strana:

Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o.

zast: Rastislav Fabiny, konateľ

..... dňa 2025

odtlačok pečiatky a podpis

Príloha č. 1

uzatvorená v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka
(ďalej len „ZMLUVA“)

I. ZMLUVNÉ STRANY

OBJEDNÁVATEL:

Názov: EKO – podnik verejnoprospešných služieb
Sídlo: Halašova 20, 832 90 Bratislava
Konajúci prostr.: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka podniku
IČO: 00 491 870
IČ DPH: SK2020887022
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu: SK04 5600 0000 0018 0570 7008
Kontaktná osoba: Mgr. Peter Briatka
Tel.: 02/4425 9920
E-mail: ekotrznica@ekovps.sk
(ďalej aj „objednávateľ“)

a

POSKYTOVATEL:

Názov: Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o.
Sídlo: Robotnícka 820/36, 039 01 Turčianske Teplice
Konajúci prostr.: Rastislav Fabiny, konateľ spoločnosti
IČO: 53 248 376
IČ DPH: SK 2121315108
Zapísaný: Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Odd. Sro,
vložka č. 75438/L
Bankové spojenie: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a.s.
Číslo účtu: SK 62 1111 0000 0016 3335 6001
Kontaktná osoba: Mgr. Viktória Uzsáková
Tel.: +421 903 602 808
E-mail: Viktoria.Uzsakova@etcee.eurofins.com
(ďalej aj „poskytovateľ“ a spolu s objednávateľom ďalej aj „zmluvné strany“)

Cenová ponuka

Odpadová voda	Unit price
AT, BSK5, CHSK Cr, NL105, pH, RL105, NEL IČ, EL IČ	90,00 €
Akreditovaný odber – 2-hodinový odber	33,20 €
Spolu za 1 vzorku	123,20 €

K cene bude pripočítaná 23% DPH.

V Bratislave dňa. 14-02-2025
_____._____.2025

V Bratislave dňa 11.2.2025

EKO – podnik verejnoprospešných služieb
zast: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka

Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o.
zast: Rastislav Fabiny, konateľ